



Брянскими следователями завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя региона в покушении на создание экстремистского сообщества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего жителя Брянской области в покушении на создание экстремистского сообщества (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 282.1 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в феврале 2020 года житель Брянской области составил план по созданию экстремистского сообщества, основной целью которого являлось совершение различных преступлений в отношении группы лиц, выделенной по национальному признаку, а также разработал организационную структуру сообщества, распределив в нем обязанности между будущими членами.

В период с февраля 2020 года по январь 2021 года обвиняемый посредством общения в социальных сетях и личного общения осуществлял подыскание, идейную обработку и вербовку лиц, для включения их в состав экстремистского сообщества и совместного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

совершения преступлений по мотиву экстремизма.

По независящим от обвиняемого обстоятельствам его умысел по созданию экстремистского сообщества не был доведен до конца, в связи с его задержанием сотрудниками правоохранительных органов.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Брянской области.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, а его материалы с обвинительным заключением переданы прокурору для решения вопроса о направлении уголовного дела в суд.

Следственные органы СК России по Брянской области напоминают, что за совершение данного преступления судом может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
Экстремизм

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1589988>